

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005603143

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Amstutz Greuter Services AG, Bern**

Amstutz Greuter Services AG (Amstutz Greuter Services SA) (Amstutz Greuter Services Ltd) Hallerstrasse 6 3012 Bern

Amstutz Greuter Services AG, in Bern, CHE-101.469.469, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 165 vom 26.08.2016, Publ. 3022611). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Amstutz, Andreas, von Sigriswil, in Mur (Vully) FR (Mont-Vully), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Wabern (Köniz), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Greuter, Hans, von Zürich, in Bern, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schmid, Thomas, von Attiswil, in Schüpfen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 16766 vom 09.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 165, Datum: 26.08.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern